Vreemdganger?!
Vreemdgaan? Háár Arthur? Néééhhhh! Het was natuurlijk gewoon een mailtje dat naar de verkeerde afzender was gemaild! Voor de zoveelste keer las Eva het dubieuze mailtje in haar mailbox, inclusief spelfouten:

Lieve Arthur,

 

Nu, fiets toch maar weggebracht en is vanmiddag weer rijklaar. Morgen geven ze nl veel regen op. Maar, Kees gaat akkoord met ons weekendje weg op 15 november. Maar dan wel met mooi weer, veel zon en weinig wind. Zullen de weerman maar ff bellen tegen die tijd. Dus, ik heb het weekend alvast vastgezet in m'n agenda.

 

Werkse en gr., je Pien X
 

Met vriendelijke groet,

Pien Stofberg
Medew. Stafafd. Ondersteuning/cluster P&O

T 0188 - 123 560
"Met hart voor de Wieringveense samenleving gaan we voor resultaat."

Tja, wat moest ze nu van de mail denken? De passie spatte er gelukkig niet vanaf. Of ging het hier al om een heuse en langdurige verhouding? Poeh, wat haalde ze niet allemaal in haar hoofd! Het mailtje was vast gestuurd naar de verkeerde afzender. Of had haar Tuur plannen om een weekendje te gaan fietsen – haha, Tuur én fietsen! - met een vrouw, genaamd Pien? Een zekere Kees ging akkoord. Nou zij, zeker niet! De argwaan stak toch de kop en Eva was inmiddels druk aan het googlen geslagen. Pien Stofberg, wat een naam! Vast ook een stoffig type, dacht Eva grimmig. Wie was die Pien en wat moest ze in hemelsnaam met manlief? In de mail gaf Pien aan dat ze werkte bij de gemeente Wieringveen en dat ze ging voor resultaat. Poeh, resultaat! Kerels scóren zeker! Maar wat had haar liefie hiermee te maken? Eva vertrouwde het toch niet helemaal en googelde driftig verder. Veel leverde dat niet op, want volgens de zoekmachine waren er wel meer dames met de naam Pien Stofberg, dus daar werd ze niks wijzer van. Ze drukte nadat ze de naam had ingetypt dus maar op ‘afbeeldingen’. Ook dat leverde niks op. Het scherm van haar laptop liet nu allemaal foto’s zien van verschillende dames met de naam Pien Stofberg. Knappe en lelijke vrouwen, zo constateerde Eva. Maar ja, stel dat Arthur haar bedroog, dan maakte het helemaal niet uit of zijn minnares en vriendin een knappe of lelijke vrouw was, dacht Eva wrang. Natuurlijk, een bloedmooie rivale is niet écht leuk, maar als het serieus was en geen one-night-stand, dan had zij een heus probleem. Mooi of niet mooi, betekende voor haar sowieso: he-le-maal-niet-mooi! 
Eva riep zichzelf streng tot de orde. Waar was ze in hemelsnaam mee bezig. Tuur zou haar nooit voor een andere vrouw in de steek laten. Oh nee, daarvan was ze zeker. Dit mailtje was echt gewoon naar de verkeerde afzender verzonden. Ze zou direct een antwoord terugmailen en voegde de daad bij het woord. Kordaat schreef ze aan Pien dat zij waarschijnlijk een mail had verzonden aan een foutieve afzender. Eva betrapte zichzelf erop dat ze best benieuwd was naar het antwoord. Tot haar grote opluchting, mailde Pien binnen enkele minuten een reactie. Wat een snelle vogels, die ambtenaren van de gemeente Wieringveen! Waarschijnlijk alleen als het privémail betrof, dacht ze spottend.
Pien schreef zonder aanhef:

Sorry, ik moet een heeeel ander mailadres hebben.
Met vriendelijke groet,

Pien Stofberg
Medew. Stafafd. Ondersteuning/cluster P&O

T 0188 – 123 560
"Met hart voor de Wieringveense samenleving gaan we voor resultaat."

Een glimlach verscheen nu op het gezicht van Eva. Ze was stiekem toch een beetje opgelucht en mailde stoer terug, zonder aanhef en afzender:

Ik dacht al, mijn man gaat gezellig fietsen met een ander ;-) ?!
Direct mailde Pien (ook zonder aanhef en afzender) terug:
Tja, zo zie je maar. Een misverstand is snel gemaakt. Ik begrijp er niks van, maar nu weet je in elk geval dat ik met mijn eigen man een weekendje weg heb gepland. Overigens zonder fiets ;-)!
Eva mailde nog een laatste reactie:

Gelukkig maar. Alvast veel plezier en mooi weer!
Ze werd er bijna vrolijk van. Wat was ze toch een hopeloze stresskip! Pien ging lekker een weekendje weg met haar eigen man en een zekere Kees vond dat goed. Prima, toch? Zij en Tuur gingen helemaal geen weekendje weg; ze gingen maar liefst 8 dagen cruisen en ‘crossen’ in de Oostzee met… het ms Rotterdam! Ze had manlief eindelijk zover gekregen én inmiddels al geboekt! Met een blij gevoel klapte ze snel haar laptop dicht.
