De opdracht

Eva was druk met potten en pannen aan de slag in de keuken, toen de ringtone van haar iPhone ging. Arthur. 

“Hallo, lieve schat, hoe gaat het met het diner? Lukt het allemaal?” 

Eva droogde snel haar handen af. 

“Wat een belangstelling voor mijn keukenwerk, Tuur,” antwoordde ze, ietwat geprikkeld.

“Je weet dat ons etentje van vanavond erg belangrijk is voor ons kantoor, schat. We moéten die opdracht van het te bouwen nieuwe winkelcentrum echt binnenhalen hoor! We hebben ‘m bijna!”

Eva zuchtte maar eens diep. Waar was ze aan begonnen! Rond de klok van vijf uur zouden zij – nou ja eigenlijk zijzelf - een etentje geven aan bankdirecteur Tom, verantwoordelijk voor de centen van het project en zijn vrouw Els, én projectontwikkelaar Peter met zijn vrouw Linda. Het ontwerp was al goedgekeurd door de gemeente en welstand en andere betrokken partijen. De bank en de projectontwikkelaar waren bíjna over de streep. Of zij, Eva, ze over die laatste paar meters kon trekken. Poeh, zij! Nota bene met een etentje, want Tom – ze had hem al eens ontmoet - hield van ‘gewone etentjes bij mensen thuis’ en niet van die gelikte in 2 of 3 sterrenrestaurants. Maar Eva was geen keukenprinses. Verre van dat. Maar goed ze deed het voor een goede zaak, de zaak van Tuur.

“Het gaat goed hoor, lief. Geen zorgen, tot straks!” 

“Oké, tot vanmiddag!” Opgelucht hing Arthur op. 

Maar Eva had echter zorgen, grote zorgen. Sterker nog, ze stond bol van de stress. Het was al één uur in de middag en de voorbereiding voor het diner van zes personen was eigenlijk faliekant mislukt. Het voorgerecht zag er verfomfaaid uit, evenals de salade. En dat was de schuld van Elvis. Omdat ze even was weggelopen uit de keuken, had de ondeugende kater zich ontfermd over de stukjes vis in de salade. De keuken was sowieso een puinhoop, het hele aanrecht lag vol met van alles en nog wat. Hoe kreeg ze dat toch steeds weer voor elkaar! En zelf moest ze nog in de make-up en moest ze zich omkleden voor vanavond. In de little black dress met het lage, maar niet té lage decolleté.

Pfff, de tijd drong.

Help!

Wat te doen?

Opeens kreeg ze een lumineus idee. Ze zou de traiteur bellen, die partyservicetent met dat feestbuffet, ‘ofwel culinair genieten bij u thuis’. Dat ze daar niet eerder aan had gedacht! Precies drieënhalf uur later, was Eva klaar met alle voorbereidingen voor het o zo belangrijke bezoek dat over een halfuurtje zou arriveren. Strak in de make-up, haar haren nonchalant opgestoken en in haar zwarte slankmakende, sexy black dress jurkje inspecteerde ze zichzelf in de spiegel. Ze zag er tip-top uit evenals haar huis, zo pepte ze zichzelf op. En het diner, een vijfgangendiner, was op tijd gebracht door de traiteur en stond nu veilig opgeborgen in dozen in de garage; het soepje en hoofdgerecht stonden klaar in de keuken om te worden opgewarmd. De tafel was gedekt met het mooie witte damasten tafelkleed en zilveren bestek, dat ze ooit eens van haar schoonmoeder had gekregen. Kaarsen brandden en verspreidden een gezellig en gloedvol licht. Echt een gewoon etentje thuis, waarvan bankdirecteur Tom hield. Nou ja, gewoon. Noem het maar gewoon, een diner bestaande uit vijf gangen, zoals een carpaccio van ossenhaas, soepje van gerookte zalm, als hoofdgerecht een kalfsoester, en als toetje een verse fruitsalade geserveerd met citroenijs en ‘high coffee’ toe!

Even na vijven waren Arthur en de gasten gearriveerd en nipten ze aan hun aperitief op de lichtgrijze loungebank. De mannen in het gezelschap, Tom, Peter en Arthur waren druk in gesprek over het nieuw te bouwen winkelcentrum - ‘wat een geweldig ontwerp Arthur!’ - en de architectuur in het algemeen. De dames keuvelden wat over ditjes en datjes en nipten ondertussen aan hun wijntje of namen een hapje van het hartige lekkers op tafel. Zelfs Eva was niet in de keuken en keuvelde lustig mee. Het koude voorgerecht stond immers al klaar in de keuken en de soep en het hoofdgerecht hoefde ze alleen maar even op te warmen.

Eitje.

“Wat heb je toch een charmante vrouw, Arthur! En zij is ook nog eens een keukenprinses! En wat een heerlijk voorgerecht is dit”, complimenteerde Tom de gastvrouw even later aan tafel. Ondertussen keek hij Eva diep in de ogen, of was het in haar decolleté? De rest van het gezelschap - de modewuste, niet onknappe blonde Els, de vrouw van Tom, en Peter en zijn bescheiden, slanke eega Linda - was het met hem eens. Eva voelde zich wat ongemakkelijk onder de blik van Tom, maar liet niets merken en glimlachte. Arthur knipoogde naar haar en schonk nog maar eens de rode wijn bij in de glazen van de gasten.

Ook het hoofdgerecht lieten de gasten zich smaken. De wijn vloeide rijkelijk en de sfeer werd wat losser.

“Zeg, Arthur,” zei Peter, heb ik je al verteld dat het project definitief door kan gaan en dat we alle vertrouwen hebben in Artchitecten en Designers. Ik heb alle markt-, prijs- en ontwikkelingrisico’s uitgesloten en er melden zich al aardig wat huurders en kopers.” En Peter nam nog maar eens een forse slok van zijn wijn.

“Ik wist niet dat het al definitief is”, antwoordde Arthur blij verrast.

“De bank staat graag garant voor dit project, Arthur”, deed ook Tom een duit in het zakje. 

“Proost op het nieuwe winkelcentrum!” En de glazen werden opnieuw geheven.

“Er komen toch ook wel leuke modezaken in?” Dat was blonde Els natuurlijk. 

“Niet alleen mode, ook andere ondernemers hebben zich gemeld, zelfs een restauranthouder”, zei Peter. 

“Dat is goed nieuws zeg”, reageerde Linda. Dan hoeven we Eva niet meer lastig te vallen met een etentje.” En ze knipoogde naar Eva. 

“Of begin jij daar toevallig een restaurantje, zou je niet misstaan Eva!” 

“Een restaurantje? Nee, ik hou toch meer van etentjes thuis hoor. Vooral de organisatie ervan, vind ik leuk”, zei Eva met een onschuldige glimlach. “Dat ben ik met Tom eens.” En ze keek met een blik van verstandhouding naar Arthur. Het grote project was binnen, geweldig voor Tuur en zijn medewerkers. 

En ‘de keukenprinses’ hief nogmaals haar glas.

