Man over de vloer, LKKR!

“Mevrouw, ehh, Eva?” 
Klokslag elf uur stond goodlooking ‘computer Tim’ – een aangename kruising tussen Tarzan en Clooney – ineens in haar huiskamer. 
“De computerklussen zijn geklaard hoor. Komt u – eh, je - even mee naar boven, dan leg ik u uit wat ik allemaal heb gedaan. Ik leg het jé uit”, verbeterde hij zichzelf.
Lang, breedgeschouderd en met een mooie, strakke kont in zijn skinny jeans liep ie voor haar de trap op. Eva kon er nauwelijks haar ogen van afhouden. Waar zou die Tim nog meer goed in zijn, dan in computerhulp? Ze dacht aan de slogan op de website van studentsnelthuis.nl: ‘Je eigen computerstudent, heerlijk!’ 
Ze grinnikte in zichzelf. Mmm, ja. Inderdaad. Maar wat een ranzige gedachten. Wat moest zo’n jonge jongen nu met zo’n ‘oud wijf’ zoals zij? 
Vanaf ongeveer tien uur die ochtend was ‘computer Tim’ bezig met haar laptop. Al weken had ze er problemen mee. Internet opstarten leek wel uren te duren en de virusscan werkte niet goed. Ook had ze nog wat kleine ‘computerklusjes’. Een vriendin van Eva had haar gewezen op de computerhulp van studentsnelthuis.nl.

“Meid, dat zijn jonge knullen én studenten, die weten alles van computers. Ik had er pas ook één in huis en die jongen heeft mij enorm geholpen. Je moet echt een afspraak maken en dan staan ze zo voor je deur.” 
Zo gezegd, zo gedaan. Want haar Tuur snapte niets van computers (al vond ie zelf van wél) en zijzelf nog veel minder. Dus belde er vanmorgen een student aan van studentsnelthuis.nl. 
“Dag mevrouw, ik ben Tim”, zo had hij zich netjes aan haar voorgesteld. “En ik ga als het goed is al uw computerproblemen oplossen.” 
Eva zag een jonge vent met een leuke kop, ondeugende ogen en dik, donker haar. En gekleed in een strakke, skinny spijkerbroek. Computernerd? Eigenlijk wist ze niet eens hoe zo’n nerd er uitzag. Misschien brildragend, pukkelig, inclusief vet haar en voorzien van oubollige kleding? Verrast liet ze de jongen binnen en nam hem mee naar de eerste verdieping, haar kantoor-aan-huis. Daar wees ze hem haar laptop en vertelde ze hem over haar computerproblemen.

“Prima mevrouw, het is mij duidelijk. Ik ga direct aan de slag.”

“Super, Tim. Alvast bedankt. Wil je wat drinken, een kopje koffie?”
“Nee, dank u, mevrouw.”

“Zeg maar Eva hoor.”

“Oké, mevr… ehh, Eva.”

“Wil je echt niets drinken?”

“Nee, dank je, ehh Eva.”

“Maar je moet toch wat drinken?”

“Oké, doe dan maar een glas water.”

“Wil je nog een koekje? Of iets anders?”

“Nee, bedankt mevrouw, ehh Eva.”

Hoofdschuddend keek Eva de jongen aan, wáter! Maar sinds ze een glas water voor hem op het bureau had gezet (al bijna een uur geleden), had ze taal noch teken van de jongen gezien. Leefde hij nog? Waren de computerproblemen zo groot? Of zat ie gewoon te facebooken? Of was hij misschien in slaap gevallen? Of, erger, was hij onwel geworden? De raarste gedachten tolden rond in het hoofd van Eva. Waar was ze in hemelsnaam mee bezig? Tja, eigenlijk met niks. En dat was niets nieuws, want altijd als er ‘werkmensen’ over de vloer waren – bijvoorbeeld een schilder of een cv-monteur - zat zij met de handen in het haar en voelde ze zich niet vrij in haar eigen huis. Wat moest ze doen? Ze zette de radio zachtjes aan. Zou ze toch niet even bij Tim gaan kijken? Maar ze wilde hem ook niet storen. Misschien vond ie dat ook wel erg irritant.

Maar precies een uur later stond ‘computer Tim’ ineens in de huiskamer. En vroeg hij Eva of ze met hem mee wilde lopen naar haar laptop. Want de computerklus was geklaard. 

Even later zat ze dicht naast de ‘computer chippendale’  terwijl hij haar een toelichting gaf op de gedane werkzaamheden. Eva betrapte zichzelf erop dat ze zelfs moeite had om zich te concentreren op hetgeen ie zei. Haar blik gleed over de heerlijke, mannelijke, sterke en toch smalle handen over het toetsenbord. Mmm…, dacht ze. Stel nu eens dat… Abrupt onderbrak ze haar eigen gedachten.
“Zeg Tim”, hoorde Eva zichzelf vragen, nieuwsgierig en een tikje brutaal.
“Wat doe je eigenlijk in het weekend, naast je studie en dit werk? Ga je dan lekker stappen?” ‘Computer Tim’ keek haar verbaasd aan. 
“Nou nee mevrouw, eh Eva,” antwoordde hij ernstig. 
“Daar hou ik helemaal niet van. Ik heb een hekel aan uitgaan, discotheken, cafés en drank. En als ik niet sport, dan ben ik meestal thuis, kijk tv of speel computerspelletjes.” 
Verbaasd keek Eva naar de knappe jongeman. Wat een sneue, saaie gast! Toch een heuse computernerd! 
Een kwartiertje later trok Eva spijtig de deur achter hem dicht. Tim, een ‘jongere oudere’! Nee, dan moest je háár, Eva, zien. En haar Tuur! Ze waren allebei gek op uitgaan, dansen en niet vies van een borrel op zijn tijd. Eva had genoeg zelfspot, maar een saaie, oude doos? Je was zo oud als je je voelde. En kwiek liep ze de trap op. Er was werk aan de winkel. Aan haar laptop zou het niet liggen. En dat had ze toch maar mooi aan die saaie computernerd te danken. Ofwel Tim: leuk, lekkerrrrr én… slim! En haar vingertoppen vlogen razendsnel over de toetsen.
