‘Tuinpositivo’s’
‘Welkom bij de vrolijke tuinier, een site voor liefhebbers van een sier- en moestuin!’ 
Of: ‘ja, tuinieren is echt leuk! Sterker nog, het wordt een verslaving, een gezonde verslaving, maar één die veel tijd vergt’.

Vrolijk? Versláving? Eva, die al een halfuurtje achter haar laptop zat om ‘even wat snoeitechnieken te bekijken’ werd er he-le-maal niet vrolijk van. Ze hield niet van tuinieren. Bij de gedachte alleen al kreeg ze visioenen van zwoegende, tuinierende en uitgebluste 50-plus vrouwen in tuinbroeken. En bij het woord ‘verslaving’  kreeg ze spontaan braakneigingen. Ze surfde nog maar eens over het web voordat zij en Arthur daadwerkelijk de tuin ‘een beurt zouden geven’ op deze mooie, zonnige dag. Arthur was onverbiddelijk geweest; ook ‘zij moesten wegens de recessie bezuinigen op diverse zaken’. En vooral de tuinman moest worden geschrapt met zijn absurde, torenhoge rekeningen van voorjaars- en najaarsbeurten (de uren waren niet te traceren, aldus Arthur!). Eva had daarop gepiept (vanwege de lieve vrede) dat ze via via ook wel een goedkoop klusmannetje in de arm konden nemen. Maar Arthur had zijn poot stijver dan stijf gehouden. Dus zouden ze samen op deze mooie dag aan de slag gaan in de tuin om deze  ‘voorjaarsklaar’ te maken. 
“Het is 10 graden met een heerlijk zonnetje en geen wind. We hebben dus geen enkel excuus om vandaag niet te tuinieren,” had Tuur ‘s ochtends vroeg gezegd toen de zon nog maar net door hun slaapkamergordijnen heen gluurde. 
“Huh”, had Eva gesputterd. Ze had er zóóó geen zin in. En ze had zich nog maar eens lui uitgerekt. Net als zwarte kater Elvis, die gezellig op hun bed was gesprongen. Knipoogde Elvis nu naar haar? Maar ondertussen was Arthur de tuinwerkzaamheden al enthousiast aan het verdelen. Zij, Eva, werd verantwoordelijk voor bijna al het kleine snoeiwerk in de tuin en Tuur himself – ‘tuinofiel Tuur!’ - zou de acacia’s snoeien ( ‘takkenwerk!!’) en wat kleinere boompjes. Ook behoorde tot zijn taken, het omspitten van de hele tuin. En voeding strooien in de borders. En hij had zichzelf de opdracht gegeven om het gras te bewerken met kalk vanwege het vele mos.

Hm.

Zo.

Goede deal.

Vooruit dan maar.

Ervoor gaan.

De tuinvrouw.
De oervrouw.
De snoeivrouw.
Gehuld in haar oude trui, jeans en jack was Eva er na een nipt halfuurtje klaar voor, de computertijd er niet bij opgeteld. Nou ja, ze was bíjna klaar. Want ze was toch best nog onzeker over haar snoeitechniek. En was daarom maar wéér achter haar laptop gekropen. Ging dat snoeien haar nou echt wel lukken?, zo vroeg ze zich vertwijfeld af. Via een snoeitips-site las ze: ‘snoeien is echt niet moeilijk, je moet alleen weten wat je nou precies moet doen en wat het effect is’. 
Hm. Grrr. Pfff.  
Eva bekeek daarom voor de zoveelste keer maar weer wat snoeitips, snoeifouten en snoeivideo’s. Zo moest ze rekening houden met ‘de natuurlijke groeiwijze van de struik of heester’, en met ‘het juiste tijdstip’ – vandaag dus! – en ‘niet teveel snoeien en ook niet te weinig’.
Poeh. Lekker duidelijk. 
Verder surfend las ze op een andere tuinsite, dat ‘tuinieren je uithoudingsvermogen kan verbeteren en medische aandoeningen zoals diabetes en obesitas kan beperken’. Bovendien, zo las Eva, ‘kunnen vrouwen maar liefst 300 calorieën verbranden per uur door te tuinieren’. Nou, daar zag ze de voordelen wel van in. 
En weer een andere site schreef: ‘Welkom bij de tuincoach. Denkt u misschien: ‘tuinieren is niet echt mijn hobby of erger nog, ‘ik zou de tuin het liefst laten asfalteren?’ Wedden dat u tuinieren toch leuk gaat vinden?’ 
Haha. Eva schoot ongewild in de lach. Dat asfalteren sprak haar wel aan. Volgens deze site konden mensen ook een heuse tuincoach inschakelen. De tuincoach kon zelfs een compléét plan leveren. Dus niet alleen een tuintekening. Maar ook een zogeheten ‘beplantingsplan’ ofwel een soort boodschappenlijstje waarmee de klant nieuwe planten kan gaan kopen. Met zowel Latijnse als Nederlandse namen. Alles voor het gemak van de klant. En mét een tijdsplan én een onderhoudsadvies ‘zodat u er zeker van bent, dat u de tuin ook mooi kunt onderhouden!’ Een 3D-tekening van de nieuwe tuin waarin je ook virtueel kan bewegen, maakten deze tuinpositivo’s ook. In elk jaargetijde. 
Juist, ja.
“Eééééf! Eeehéééf! Kom je nu?” Beneden in de tuin hoorde ze Arthur ongeduldig roepen waar ze bleef. Haar ‘tuinofiel’ was al druk bezig in de tuin! Met een zucht verliet Eva de site van de positieve tuincoach. Ze moesten bezuinigen, dus geen tuinman meer en zelfs ‘geen klusmannetje’. En al helemaal geen tuincoach. Ook al was ie positief. Ze hadden immers al een complete tuin met beplanting. En aan virtueel bewegen in de tuin heb je niks. Handen moeten uit de mouwen. Zij – Eva-met-de niet-groene-vingers - en heel erg vóór een geasfalteerde tuin - moest gewoon de tuinhandschoenen oppakken en aan de slag gaan.

“Hallóóó! Waar blijf je nu?”, hoorde ze Arthur ongeduldig opnieuw roepen. Zijn stem klonk geïrriteerd. Met een klap sloot Eva haar laptop en holde de trap af naar beneden. Met Elvis op haar hielen.
Even later stond ze met een brede grijns voor manlief met in haar hand de eerste gesnoeide tak. 
“Je hebt er nogal zin in”, reageerde Arthur verbaasd. En hij dacht: ‘wat heb ik toch een topwijf, ze doet het toch maar!’.
“Natuurlijk”, antwoordde ze. “Het is prachtig weer. Mmm…, echt lekker hoor om buiten te zijn.” Eva glimlachte in zichzelf en ging kordaat verder met haar snoeiwerk. Zij dacht: ‘300 calorieën per uur, da’s niet niks’. En over twee maanden als het echt voorjaar was, zat zij – Eva - superslank in een hip zomerjurkje nippend aan een lekker roseetje. In een spiksplinternieuwe, grijze tuinset. Echt verdiend. En driftig snoeide ze verder.
En Elvis? De zwarte kater rekte slaperig zijn zwarte lijfje nog maar eens uit in de warme zon. Hij was niet opgewassen tegen zoveel tuingeweld.
