Rode hoed én grijze knoet
Kdeng, kdeng, kdeng… Eva lag lekker te dagdromen in de trein op het monotone geluid van de wielen op de rails. Ze had zich voorgenomen om lekker wat te gaan werken in de trein, maar daar was tot dusverre niets van terechtgekomen. Aan de stilte lag het niet, want er zat slechts een handjevol medereizigers in de trein. Maar bij de volgende stationstop werd die stilte ruw verbroken door hard kakelende dames ‘op leeftijd’ die neerploften in de treincoupé van Eva, ofwel in de zitbank vlak vóór haar. 
Een dunne dame met een rode hoed. En een dikke dame met een grijze knoet. Hé, dat rijmde, dacht Eva.
“Nee, echt hoor Greet. Ik wil nóóit meer een man. Ik moet er niet aan dénken!” hoorde Eva de rode hoed zeggen tegen haar reisgezel.

“Nou meid, ik ook niet hoor, ik heb genoeg ellende met die ex van mij meegemaakt”, reageerde de grijze knoet.

De dames hadden hun volumeknop hard aangezet. Dat er enkele medereizigers in de coupé aanwezig waren, leek hun niet te deren. Ze kletsten vrolijk verder. Eva baalde van het harde gekwetter, maar verroerde zich niet. Ze bleef zitten en luisterde. Ze was – vrouwen eigen – gewoon nieuwsgierig. Want waarom wilden de twee in hemelsnaam geen man meer?
“Ja, dat is waar. Jij hebt ook genoeg meegemaakt in je huwelijk”, hoorde Eva de rode hoed zeggen. “Nou ik weet er ook alles van! En nou is ie alweer acht jaar dood. Ik kan er nog steeds niet om rouwen hoor.”
De grijze knoet lachte. “Jij bent me d’r ook één hoor Miep. Te erg wat je zegt.”

“Nou ja, ’t is toch zo? Nu heb ik een vrij leven, ik kan doen wat ik wil. Heerlijk hoor. Ik had een vent die never-nooit-niks wilde. Niet gezellig een dagje weg, niet op vakantie. Niet naar het theater of de film. Helemaal níks! Dat is toch niet normaal? En altijd maar zeuren over van alles en nog wat. Ik heb het nog lang met hem uitgehouden. Te lang, haha.”
Eva hoorde de beide vrouwen grinniken. Niet alleen pubers deden dat, maar ook vrouwen op een ‘zekere leeftijd’, zo bleek.
“Hij wilde zeker maar één ding he?”, lachte de grijze knoet.

“Joh meid, zelfs van seks kwam niks. En als ‘het’ al eens gebeurde dan leek hij wel een mummie, haha. D’r zat geen actie in. Maar ja, van een man die na z’n werk en het avondeten alleen maar een bankzitter is, kun je weinig verwachten, hè? En altijd maar commanderen, zo van: geef me eens een kop koffie, breng eens een biertje, bah! En dat veertig jaar lang! Nou, ik laat me never-nooit-meer wat zeggen. Die kerels bekijken het maar. Maar bij mij komen ze er niet meer in, Greet! Basta.” En om haar woorden kracht bij te zetten, hoorde Eva de rode hoed een ferme tik op haar tas geven.
“Gelijk heb je!” De grijze knoet weer. “Maar toch, jij was beter af dan ik, Miep. Die vent van mij wist anders zelf goed de weg naar de koelkast te vinden voor een biertje. Wat zeg ik: biertjes! Al snel werd dat de gang naar de drankkast. Tjonge, wat zoop die vent. Ik snap nog niet ie zich niet heeft dood gezopen. Drank maakt écht meer kapot dan je lief is… Het heeft me m’n huwelijk gekost…”
Hoorde Eva nu toch een snik in de stem van de grijze knoet?

“Joh meid, trek het je niet aan.” De rode hoed was weer aan zet. “Het is al heel wat jaartjes geleden. Laten we vooral genieten van onze vrijheid. Die kerels waren een blok aan ons been, toch?”
“Ik denk dat we gewoon dikke pech hadden met die mannen van ons, Miep.”
“Goeie kerels bestaan echt niet Greet!” De rode hoed was er blijkbaar helemaal klaar mee.

“Ik ken wél een leuke man”, hoorde Eva zichzelf tot haar verrassing zeggen. “Mijn eigen man.” Verschrikt hield ‘de luistervink’ haar hand voor de mond. Het was eruit voor ze er erg in had.
Twee paar ogen achter dikke brillenglazen keken achterom en staarden Eva verbaasd aan.

“Sorry…”, mompelde Eva. “U, allebei, u sprak nogal hard. En ik, ehh…”
De seniore dames barstten spontaan in lachen uit. “Geeft niks hoor meiske”, zei de rode hoed. Ik zeg altijd tegen mijn vriendin Greet, praat toch niet zo hard, en…” 
“Nou ja Miep, anders hóór je me niet. En jij praat trouwens ook altijd zo hard…”
“Niet.” 

“Wel.”
“Niet.”
En weer schoten de beide dames in de lach. Ondertussen pakten ze hun tas en liepen kwiek het gangpad uit. De rode hoed voorop. Maar… zónder hoed.
“Greetje! Kom, we moeten eruit!” De oude dame gebaarde naar haar vriendin.
De grijze knoet stak nog snel haar hand op naar Eva. “Veel geluk meiske, wees maar blij met zo’n leuke man. Dat is uniek. Uniek zeg ik!”

“Maar mevrouw, uw vriendin verliest haar rode hoed…?” En Eva pakte de rode hoed op van het gangpad. 
Maar de dames waren al verdwenen. De dikke en de dunne. De grijze knoet én de rode hoed. Zónder hoed.
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